

КЛАУЗУЛА О КОДИФИКАЦИЈИ СРЕДСТАВА

1. Произвођач односно понуђач (УГОВОРНА СТРАНА) обавезује се да ће доставити Дирекцији за стандардизацију, кодификацију и метрологију – Националном кодификационом бироу Републике Србије (у даљем тексту: НКБ), техничке податке неопходне за кодификацију средстава која су предмет уговора.

УГОВОРНА СТРАНА дужна је да у времену прописаним овим уговором стави на располагање НКБ неопходне техничке податке за сва средства која су предмет уговора. Ове информације могу бити дате као цртежи, спецификације и сл. на папиру или другом материјалном медију или обезбеђењем приступа НКБ електронским подацима који се чувају на одређеним Интернет адресама.

УГОВОРНА СТРАНА доставља податке или обезбеђује приступ подацима Интернетом, од подговорача или добављача на захтев НКБ у времену наведеном у уговору. Поред почетног пружања техничких података, УГОВОРНА СТРАНА се обавезује да обезбеди ажуриране информације о свим средствима из овог уговора сходно договореним изменама, променама у пројектној документацији и цртежима како и када до промена дође за време важности овог уговора.

2. УГОВОРНА СТРАНА се обавезује да ће тачке кодификационе клаузуле бити укључене у било којем подговору како би се обезбедила доступност техничких података НКБ. Ако страна из подговора (ПОДИЗВРШИЛАЦ) доставља податке, УГОВОРНА СТРАНА мора обезбедити детаље подговора који НКБ омогућују приступ подацима за које је страна из подговора или добављач извор.

3. У случају да се наруџба у подговору односи на произвођача из земље која није чланица НАТО кодификационог система, УГОВОРНА СТРАНА се обавезује за прибављање потребних техничких података од овог ПОДИЗВРШИОЦА.

4. Технички подаци потребни за кодификацију укључују назив и адресу носиоца интелектуалних права развоја средства, ознаке цртежа, ознаке дела, стандарда или друге ознаке спецификације, ако ови елементи нису достављени у препорученој листи резервних делова, достављеној у почетној фази реализације тако да уговорна страна не буде доведена у забуну. У случају да су информације о средству које се достављају од УГОВОРНЕ СТРАНЕ део интелектуалног власништва, НАРУЧИЛАЦ је дужан да их користи само за кодификацију и не може да их репродукује или доставља трећим лицима без претходне писмене сагласности УГОВОРНЕ СТРАНЕ.

5. Ако је УГОВОРНА СТРАНА или ПОДИЗВРШИЛАЦ из подговора претходно већ достављала техничке податке за кодификацију било којег средства из уговора, треба то да назначи НКБ, као и да исти информације којем националном кодификационом бироу или кодификационој агенцији су ти подаци достављени.

6. УГОВОРНА СТРАНА или ПОДИЗВРШИЛАЦ из подговора све информације које се односе на НАТО кодификациони систем добијају у НКБ.

Контакт подаци: Дирекција за стандардизацију, кодификацију и метрологију, Национални кодификациони биро Републике Србије: ул. Ратка Ресановића бр. 1, 11030 Београд, тел. 011/2051-024, факс: 011/2506-042, mail: DSKM@mod.gov.rs.